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Лабораторная работа №2. 
 
Вариант 2-13. 
 
Задание: спроектировать автомат с двухразрядным входом и одноразрядным выходом,  
который подсчитывает чётность числа пересечений блоков из единиц, не поглотивших 
один другого. 
 
 
Автомат №1 
 
Диаграмма Мура Автоматная таблица

 
A\Q 00 01 10 11 
00 0, 00 0, 00 0, 00 * 
01 0, 00 0, 00 1, 00 * 
10 0, 01 0, 01 0, 00 * 
11 0, 00 0, 10 0, 10 * 

 
 
Канонические уравнения 
 

1212211 qxxqxxq ∨=  

2211212 qxxqxxq ∨=  

121 qxxz =  
 

 
Автомат №2 
 
Диаграмма Мура Автоматная таблица

 
A\Q 00 01 10 11 
00 0, 00 0, 00 0, 00 * 
01 0, 01 0, 01 0, 00 * 
10 0, 00 0, 00 1, 00 * 
11 0, 00 0, 10 0, 10 * 

 
 
Канонические уравнения 
 

1212211 qxxqxxq ∨=  

2211212 qxxqxxq ∨=  

121 qxxz =  
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Автомат №3 
 
Диаграмма Мура Автоматная таблица
  

A\Q 0 1 
0 0, 0 1, 1 
1 0, 1 1, 0 

 
 
Канонические уравнения 
 

qxqxq ∨=  
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